

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL BĂIȘOARA

Proces- verbal de ședință extraordinară, *cu convocare de îndată*,
7 octombrie 2019, orele 10,00

Consilieri prezenți 11

La începutul ședinței sunt prezenți 10 consilieri din 11 consilieri în exercițiu.

Ordinea de zi:

- 1. Aprobarea procesului verbal de ședință din data de 30 septembrie 2019.*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă supus spre vânzare direct populației precum și a volumului de masă lemnoasă și a prețului / familie.*

Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 10 voturi *pentru*.

1. Se dă citire punctului 1 de pe ordinea de zi, respectiv procesului verbal de ședință din data de 30 septembrie 2019. Intră doamna consilier Claudia Vlad. Se continuă ședința cu 11 consilieri prezenți. Se aprobă procesul verbal cu 10 voturi pentru.

2. Se dă citire raportului de specialitate pentru punctual 2, întocmit de dna Domnica. Consilierii discută situația anunțului de vânzare și a cantității determinate/ familie. Domnul Primar a revenit și menționează că miercuri vin lemnele. Prețul / mc se ridică la suma de 169 lei, sumă ce include trasul lemnului din pădure, transportul până în Băișoara și contravaloarea lemnului (care se ridică la valoarea de 50 lei/ mc.). Consilierii discută prețul lemnului efectiv, respectiv dacă să se coboare sau nu sub suma de 50 lei/ mc.. Problema este că dacă se coboară prețul, trebuie suplimentat cu bani de la bugetul local, plus că lemnul ar ieși la un preț mai mic decât cel vândut data trecută, nefiind corect față de cetățeni. Se menționează faptul că tot lemnul e de foc. S-a dat cu un preț mai mic data trecută față de prețul/ mc care ar ieși acum dacă se crește prețul.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Consiliul hotărăște vânzarea a 3 mc/ familie. Prețul este de 50 lei/ mc.. Hotărârea se ia în unanimitate.

Se vor plăti în jur de 15.000 de lei de la bugetul local cheltuielile suplimentare cu rasul lemnului. Prețul/ mc cu transport și tras se va ridica la suma de 169 de lei /mc.

Se declară ședința închisă la ora 10.40.

Președinte de ședință

Felvița Vasile



Secretar de comună
Proorocu Alexandra